

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
тільки франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4:80
на пів року „ 2:40
на чверть року „ 1:20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10:80
на пів року „ 5:40
на чверть року „ 2:70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З ради державної. — По оголошенню сербської
ноти.

В комісії палати панів поставив Дітріх-
штайн внесенне взиваюче правительство, щоби
в рр. 1909 і 1910 зажадало кредиту 500.000 К
на будову і закупно воздушних човен, а граф
Лятур внесеннє в справі уздоровлення крайвих
фінансів. — На засіданню палати панів дня 10
с. м. присвятив президент посмертву згадку
бл. п. др. Пентакови, підносячи его заслуги
яко професора львівського університету і галиц-
кого міністра та члена палати панів. Члени
палати почили память помершого повстанем
з мієць.

В дальшій ході вчерашнього засідання па-
лати послів промавлєв в дискусії над конфіс-
каційними практиками в Чехах міністер
судівництва г-р. Гогенбургер, котрому кілька ра-
зів переривали чеські радикали. П. Міністер
признав, що в послїдних часах сконфісковано
в Чехах більше часописей, як давнїше, але
не стало ся то в наслідок якогось окремого
зарядженя, а лише тому, що в послїдних ча-

сах праса чеська стала виступати дуже різко
против держави і писала підбурюючо. Бесїд-
ник впевнив, що він так як і инші міністри
єсть приклонником свободи праси, але праса
мусить бути свїдома своїх цілий і обовязків.
По переведенїї дискусії нагляче внесене в
справі конфіскації відкинено.

Розпочала ся відтак дискусія над нагля-
чим внесеннем Кльофача в справі провокацій-
ного агента праскої поліції Машека. По про-
мові Кльофача забрав слово п. міністер вну-
трішних справ бар. Гердтль і заперечив, немов
би поліція послугувала ся якимись провока-
ційними агентами, впевняючи, що він сам був
би першим, котрий би тому спротивив ся. Впро-
чим в сїм случаю, коли зажадано від автора
статї, котра писала о Машеку, доказів, аби Ма-
шекови зробити процес, автор не міг дати ні-
яких. — Бесїду міністра Гердтля перебивали
чеські радикали криками і свистами, а була
хвиля, коли всі они хотїли кинути ся на
міністерияльну лаву. Заступило їм дорогу око-
ло 100 німецьких послів і було би прийшло до
бійки, коли би президентови палати не було
удало ся втихомирити Німців, а г-р. Штерн-
берггови наклонити чеських радикалів, аби вер-
нули на свої місця. Остаточнє внесенне відки-
нено і палата приступила до дневного порядку,

т. є. до першого читання предложеня о контин-
гентї рекрута. По промові пос. Демшира нара-
ди перервано о год. 7 вечером а президент на-
значив слїдуюче засїданє на понедїлок по по-
лудні.

З Бїлгорода доносять, що ноту вручену
сербському правительству г-р. Фогґачем переда-
но міністерству торгівлі і скарбу. Проект від-
повідї буде предложений радї міністрів для
остаточного уложеня єї. Як зачувати, у відпо-
відї буде сказано, що Сербія назначила в о-
кружній нотї в 10 с. м. своє становище, а імен-
но, що справа анексії єсть європейскою і серб-
ське правительство не може для того лучити єї
зі справою торговельного договору.

У віденьських дипломатичних кругах га-
дають, що коли би відповідь Сербії випала дійст-
но відмовно, то положенє сталось би дуже
грізним.

Один високий дипломатичний заступник
одної європейскої держави, дуже інтересованої
в балканських справах, а знаменитий знаток
відносин в Сербії, заявив відпоручникови ре-
дакції Reichspost, що думка про велике огірченє
на Австро-Угорщину зі сторони Сербів є взовсім
хибна. Противно убогий сербський нарід нічого
так собі не бажає як мира в нашою монархію,
яка платить сербському селянинові за его плоди

29)

Небезпечна тайна.

З англійского — Чарльса Рїда.

(Дальше).

Властитель готелю над озером, були, як
то казали Марійка і Юлія, дуже честні люди;
они показували нарамник Персі Фїдроя кіль-
ком знакоми, довідали ся, що він має значну
вартість і бояли ся, щоби тїй дорогоценности
щось не стало ся. Жінка спонукала для того
свого чоловіка, щоби він пішов в сторони коло
Клїффорд Галї і там допитував ся за тою
дамою, котра забула той нарамник. Але вла-
ститель гостяницї був собі досить простий
чоловічisko, котрий не умів як слїд виконати
так делїкатного припорученя. Він пішов по-
спитати насамперед до коршми, а тут єму
порадили, щоби він пішов до двора; але він
не знав добре дороги і заблудив та стрїтив
якогось пана, котрого бачне око доглянуло у
него зараз той нарамник. Необачний госпо-
дар показував ту дорогоценність цілому свї-
тові і носив незакрыту в руці так, що она
поблискувала ся у свїтлі сонця.

— А що ви там маєте в руці? — спитав
его той пан, що приступив до него.

— То хтось із сих сторін — відповів за-
питаний — якась хороша молода пара, що пе-
ребувала у нас, забула его в нашім домі.

— Покажіть сюди — сказав пан Бартлі,
бо то він був. Він вертав ся, бо хотїв переко-

нати ся, чи Гоп успокоїв Марійку, чи може єму
треба буде щось робити, щоби она успокоїла ся.
Але коли він так ставув, щоби оглянути той
нарамник, з'явив ся нараз і властитель его
Персі Фїдрой. Він не ішов за тим нарамни-
ком, противно, єму стало тепер ясно, що любов
панни Клїффорд має для него більшу вартість,
як всі дорогоценности цілого свїта. А всеж-
таки втїшив ся дуже, коли побачив свою
власність.

— То мій нарамник — сказав він, — то
родинна памятка, яку я позичив панні Юлії
Клїффорд. Коли я єї нявї о него питав, то она
не могла мені его показати.

Фїдрой хотїв тому чоловікови заплатити
за дорогу, взяти від него нарамник, але той
не хотїв дати і сховав его позад себе.

— Не дам — сказав він. — То не ви той
пан, що були з молодою панєю у нас. Моя
жінка наказала мені віддати лиш тїй молодїй
панї.

Персі видивив ся здивований і вже хотїв
питати ся того чоловіка о близше поясненє,
коли Бартлі перебив єму і сказав: Преці то
рїч ясна, що то має значити; то вас враджує
ваша мида.

Сї слова вразили молодого чоловіка так,
як коли б его хтось ножем пхнув в само серце.

В сїй хвилї дав ся почути грімкий голос
полковника. Юлія Клїффорд вже від якогось
часу говорила єму, що хоче з Персім зїрвати,
та й тепер підчас проходу старала ся его тим
способом втихомирити і позискати, а він гово-

рив так голосно, що его на ціле село було
чути:

— Отже він задрїстний і недовірчивий?
Коли так то проста рїч, ти послухавш мене і ду-
стиш его в сїй хвилї в дубину. Ти собі знай-
деш легко чоловіка, ліпшого і більшого від не-
го. — Сказавши то, хотїв полковник перейти
з далека через подвірє попри Гопову робїтню,
коли Бартлі заступив єму дорогу.

— Вам чого треба? — спитав полковник
гордо.

— Хочу вас взяти трохи „на гоцки“, мій
пане, бо ви дуже горойжете ся і дуже зарозу-
мілі на честь родини Клїффордів.

— Хїба Клїффорди коли торгували і об-
манювали? В наших сторонах можуть бути ко-
пальники і торговельники вугля, можуть бути
вуглевї агенти, але честї нашої не занечистять
— сказав полковник.

Так розпочала ся сварка, підчас котрої
Бартлі крикнув до полковника, що то Юлія
була з якимсь паном в згаданім готелї і там
забула нарамник.

— То не правда! — крикнула Юлія. —
Я через послїдні два місяці зовсім не видїла...
я его позичала. От добре, що й она нявдала
са... Марійко, ратуйте мене від ганьби... ви
преці знаєте, що я невинна.

На то відозвала ся Марійка, котра стояла
доси при вікні Гопового бюра: То не панна
Клїффорд, то я забула той нарамник, котрий
она мені позичила, в хатї того чоловіка.

Тодї той чоловік, пізнавши Марійку, від-

так, як ніхто инший. Проте всякі інші пого- лоски є злобною видумкою і умисно роздушені. Причини неприязного становища білгородських політиків годять ся глядіти над Невою, де бажають великими способами піддати балканські народи під російську опіку. Все, що досі робила Сербія, було їй подиктоване з Росії, проте дволичности радше треба шукати в Петербурзі, як в Білгороді. Похибкою Австро-Угорщина було безперечно те, що она оказу- вала ся супротив Сербії надто великодушною, бо її великодушність і терпеливість толковано собі в Білгороді немочію. Також послідний крок гр. Форґача не був щасливий, бо замість сего, щоби він мав бути родом золотого мосту для Сербії, его вислід буде мабуть противний. З європейської конференції може бути лише тоді користь, коли Австро-Угорщина і Сербія порозуміють ся перед тим взаємно. Всі держави повинні спільно промовити за миром в Петер- бурзі і в Білгороді, бо коли Австро-Угорщина дала досить доказів своєї миролюбивости, наспів тепер час на Росію і Сербію.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 14-го марта 1909

— **Іменованя.** П. Міністер рільництва іме- нував старшого ветеринаря повітового, Йосифа Гай- дукевича інспектором ветеринарії в намісництва у Львові. — Старший начальник канцелярийний в суді окружнім в Нов. Санчи, Роман Тірдішек

дав їй нараменник, поклонив ся і пішов а Ма- рійка дала его Юлії.

Бартлі приступив до Марійки і сказав гнівливо: Що ти тепер сказала, ти безглузда! Тота дама, що забула той нараменник в гостин- ниці, була там преці з якимсь паном по весі- ллю. Кажиж, з ким ти там була?

— Я не можу того сказати — відповіла Марійка.

Бартлі здогадував ся, що то мусів бути молодий Кліффорд і що они потайком повінча- ли ся; отже его ваяла така здість, що він став викрикувати, тругив ві так, що она мало не впала і крикнув:

— Іди собі; ти вже не моя дитина!

В сій хвили виступив Вільям Гоп мов той ведит а очи ему аж засвітили ся.

— Лицеміре! Она й ніколи не була твоєю дитиною — крикнув він а приступивши до Марійки, пригорнув ві до себе і додав:

— Она моя дитина!

А Марійка, що стояла тепер межн обома мужичинами, відчула в одній хвили ту природну звязь, яка ві сполучала з ві справдешним бать- ком, аж крикнула а радости і кинула ся ему на шию.

Глава сімнадцята.

Суперечка.

Утворила ся повна життя громадка: бать- ко, що відважно мов той орел боронив свої дитини; Бартлі, котрий в сій хвили опамятав ся і спустивши голову в долідну, стояв пере- пуджений тим, що в гайні допустив ся так шаленої похибки, котра зрадила его тайну; полковник Кліффорд, здивований і змішаний, але мамо того готовий скористати із сєї події; Юлія, котра з великою радістю і цікавістю прислухувала ся всему, що тут стало ся; Фіц- рой, котрий дуже тішив ся з того, що не оправ- дало ся підозріне, яке несправедливо кинено на его Юлію, а нарешті ще й Монктон, котрий перебраний за старого чоловіка виринув також із своєї кривки і прийшов тепер до переконаня, що его надія на вимушеня гроший розвіяла ся і що ему не позістало нічого більше як хіба лиш одна месть, але й до неї не видів ясно можности.

Впрочім Гоп не був з тих, що стають в

одержав при нагоді перенесеня его в стан спочин- ку титул директора канцелярийного.

— **Запереченя.** На оногдашнім засіданню ради міста Львова радий п. Лясковницький поста- вив інтерпеляцію в справі уділюваня російським властям інформації, які мали спричинити арешто- ваня п. Слоцького на границі. Огже львівська ди- ревція поліції стверджує, що в справі Слоцького зовсім не виступала, не могла для того нікого ін- формувати і що уділюваня інформації властям чуж- их держав в случаях, де не розходить ся о зви- чайні провини підпадаючі під кодекс карний, єсть з засади вилучене.

— **Запили ся на смерть.** В місцевости То- таратач на Угорщині по похороні селянина Івана Тагореча війшли ся свояки і приятелі родини на помянки і так завзято помивали небіжця, що під конець тої жалбної забави знайдено 40 осіб на землі майже без жита. 13 з них таки померло, 4 боре ся зі смертю а прочі лежать хорі.

— **Репертуар руского театру в Самборі.** (Саля „Сокола“. Початок точно о 7½ год. вече- ром).

В неділю, дня 14 с. м. „Чумаки“, комедия в 4 діях Карпенка Карого.

— **Страшний вчинок божевільного.** З Ка- міньки струмилової доносять: Хорий на умі Шміла Мінц з Буська діставша оногди в ноц нагло на паду, кинув ся на сплячу свою матір Віну і вда- рив ві так сильно зевілим горшком в голову, що убив ві на місці. Відтак кинув ся також на свого вітчима і зранив его сильно тим самим горшком в голову. Божевільного відставлено до заведеня в Кульпаркові.

— **Дрібні вісти.** Податок від видовищ привіс у Львові минулого року 60.000 корон. З того майже половину, бо 28.000 корон зложив театр, яких 10.000 зложили концерти, а решту 20.000 корон дали каварні з кашелею,

половині дороги. Вже в найблизій хвили ві- дозав ся він до присутних і сказав:

— Так, се єсть Гресь Гоп, моя донька. Ми були страшенно бідні, ві жата було в не- безпечности і я лиш то видів а моя любов пере- могола мою совість; я відступив ві отсему чоловікови під услівям, котре він тепер нару- шив. Тоді уратував він ві життя, був добрий для неї і я був ему вдячний; я ще й тепер вдячний і робив, що міг, щоби ему дати доказ вдячности. Але нині він ві публично зганьбив і зневажив а я всему тому не вірю і переко- наний о тім, що она така як той ангел.

— Та й я так кажу — відозвала ся Юлія; — я ві знаю дуже добре і можу то лиш потвердити.

— Дякую вам, панно Кліффорд — сказав Гоп. — Нехай Господь Бог вам за то запла- тить, що стаєте в ві обороні. Ходи Гресь! Будеш від тепер мешкати зі мною разом в мо- їй скромній домівці, але она тебе певно охоро- нить від ганьби і сорому.

Они пішли обов до малої хатки, де меш- кав Гоп, а котра стояла недалеко від шопи, де була его робітня. За ними розійшли ся й другі.

Та й полковник взяв попід руку Юлію і пустив ся також до дому. До них хотів при- лучити ся і Персі, але Юлія подивила ся на него з такою злобою, що він аж налякав ся, не знаючи, що такого стало ся, а відступив ся. По дорозі сказав полковник до Юлії:

— То мала би бути донька Бартлія! То хіба могли би так само рожі рости на гною або орли виводити ся у воронячих гвіздах. Лепська з неї дівчина! Лепська дівчина!

— Як же я тішу ся, що ви, дядьку, так о ній добре думаете — сказала Юлія.

— Що я о ній добре думаю! — відозвав ся полковник; — було би преці гріхом, як би хтось о ній зле думав. Атже она така добра. Бліда як смерть вийшла, щоби ратувати свою посестру від ганьби і сорому. То певно, що она не безглузда, як ві назвав той падлюка. Она знала, що робить. То було благородне діло.

Так розмавляв полковник з Юлією через цілу дорогу і хвалив Марійку а Юлія потаку- вала ему, аж на конець і зайшли до Кліф- форта Галь.

(Дальше буде).

цирк, кольбосеум і т. п. — Виділ повітовий в Турці над Стриєм розписав конкуре на посаду лікаря окружного в Лівній, з реченцем до 15 півітня с. р. — П. Йосифа Арндарчик згубила золотий дамский годинник вартости 120 кор. — П. Ванда Блямова згубила срібну торбанку вартости 100 кор. Знахідникови обі- цює нагороду. — Як. Кацови, ризничкови, вте- кла вчера чорна корова вартости 160 К. — Мо- лочарці Анні Байко, котра вчера вступила до церкви св. Юра сповідати ся і ляшила свої річи під муром, вкрав якийсь влодій 5 бляша- нок з молоком. — За мучене телят покварано Мошка Вечера з Бібрки грошевою карою в сумі 4 корон.

— **Невилічнї.** До капрала поліційного, що патрулював на ул. Личаківській прибігла вчера якась служниця і дала знати, що до кавалерского помешканя під ч. 15 при ул. Пе- карської добули ся якийсь злодії. Капрал пішов зараз туди і застав там в помешканю др. Йо- сифа Гавсманна двох людей, з котрих один сидів на кріслі при столику і перевертав в шу- фляді а другий почувши кроки, вліз в постіль, під ковдру і перину. Обов злодіїв, Шимона Конечковського, челядника шлясарского і Ка- роля Лещинського відставлено на поліцію. Тут старали ся они доказати, що они зовсім невинні. Конечковский казав, що він за пора- дою свого товариша хотів лиш лічити ся у др. Гавсманна і для того пішов до него, а що слу- чайно помешканя не було замквене, то они оба зайшли туди і хотіли там заждати на доктора. Длячого они пішли лічити ся до доктора, ко- трий єсть доктором права а не медицині і для- чого недужий вліз до постелі, того вже не умі- ли они пояснити. Позістануть бідняги невилі- чимі і лиш на якийсь час будуть приміщені в домі для невилічаних — злодіїв.

— **Тип чиновника.** Оногди доносили ми про страшенно великі крадежі в російським мі- ністерстві комунікацій, доходячі до мільярдів. Тепер же приносять газети звістку про засу- спендованого вже давнійше начальника полі- ції в Москві, генерала бар. Райнбота. Сей ге- нерал і поліцмайстер то тип російского чинов- ника: публично високий достойник, до котро- го годі приступити, а тахцем — злодій і ха- барник на великі розміри. Доходження против Райнбота вже покінчені і з кінцем марта с. р. розічне ся процес против него перед сенатом. Райнбот спроневірив або по просту вкрав са- мих поліційних гроший на зваш півтретя мі- ліона а кілька набрав ся великих величезних хабарів, сего вже би й не счислив. Досить ха- ба сказати, що сам акт обжалованя против Райн- бота обнимав 700 сторін друку.

Всячина

для науки і забави.

— Наш живчик. Нехай кождий, хто хо- че знати, де у него ба живчик, возьме себе лівою рукою за праву так, щоби великий па- лець лівої руки приложив під великий палець правої руки коло кістки і нехай тоді уважає, як там під пальцем щось тьохкає. То ба жив- чик а потім, як він ба, розпізнає лікар, чи чо- ловік здоровий, чи хорий і чи має більшу або меншу горячку, хоч до докладного зміряня горячки служить термомір або термометр. Жив- чик у здорового чоловіка не в кождім віці ба однаково. У ново народженої дитини ба жив- чик пересічно 140 разів на мінуту, отже тільки разів, кілько у дорослого лиш в дуже великій горячці. Аж до сімнадцятого або сімнадцятого року життя ба вже живчик лиш 80 разів; у до- рослого 75 до 70 разів, а нарешті на старість слабе і ба у старика лиш 60 до 50 разів на мінуту. Отже коли живчик у дорослого чо- ловіка ба на мінуту значно більше як 75 разів то знак, що він хорий, що має горячку.

Але треба ще й то мати на увазі, що живчик не в кожду пору дня і не при всіх обставинах хоч би й у здорового чоловіка ба однаково. Так н. пр. ба живчик зрана більше разів як в полудне. При їдженю і питю ба скорійше а так само також і підчас руху; на-

віль вже тоді, коли чоловік лежав а відтак ся де, біте живчика може прискорити ся. Сильне аворушене прискорює так само біте живчика. Замітне також і то, що у людей малого росту живчик ба звичайно скорійше. Число ударів живчика збільшає ся також і тоді, коли піднімаємо ся щораз вище в гору н. пр. в горах понад уровень моря.

— **Годинник і индик.** Дієго Бертальдо, що в сімдесяти роках минушого століття був президентом суду в Мехіку, ішов одного дня до уряду. Хотючи перекопати ся, чи не спізнити ся, сягнув по годинник до кишені, але побачив, що не має его при собі. Коли переходив через браму судового будинку, де вже було повно людей, так, що аж треба було ти-снути ся, сказав до ідучого з ним другого урядника: **От видите, я забув знову, як звичайно, мій годинник на стільчику коло ліжка в спальні.** — Сказавши то, пустив ся сходами на гору і вже більше й не думав о своїм годиннику.

За кілька годин скінчило ся засідане і Бертальдо так само як і другі урядники пішов до дому.

Коли увійшов до своєї комнати, пригадав собі знову свій годинник і попросив жінку, щоби казала принести ему годинник із спальні.

— **Алеж, чоловіче, преці я тобі відослала твій годинник!**

— **Ти мені відослала? То хіба тобі щось приснило ся.**

— **Зовсім ні; я віддала годинник тому післанцеві, котрого ти до него прислав.**

— **Післанцеві, котрого я по него післав? — повторив Бертальдо здивований.**

— **А вжеж. Може в пів години по тім, як ти був вийшов, явив ся якийсь порядно убраний мужчина, котрий хотів зі мною поговорити. Він прийде був так красного индика, що я такого ще не виділа і казав, що ти его купиш, ідучи до суду, від якогось торговельника дробу та казав его зарізати і обскувати, бо ти хочеш запросити до нас своїх товаришів із суду.** — Крім того — казав той чоловік — **поручив мені пан президент просити вас, щоби ви пішли до спальні і дали мені его годинник, котрий він там забув.** — Розуміє ся, що я так зробила, як ти казав.

— **Ну, то не можу тобі на то нічо иншого сказати — відповів президент — як лиш то, що ми дали ся в сьмішний спосіб обікрати. Годинник пропав і вже не верне ся а нам не позістає нічого, як хіба лиш полішати ся тим, що дістали за то бодай маленьке відшкодоване в виді индика.**

Коли президента і его жінку минув перший гнів, насміяли ся сердечно а того хитрого збитка, якого зробив їм якийсь хитрий злодій, а відтак постановили таки на правду спожити на другий день индика і запросити на так дорогий пир товаришів а уряду.

Коли Бертальдо на другий день прийшов а уряду до дому, повитала его жінка словами: **Як же я тішу ся, що того злодія так брво зловили!**

— **Зловили — кого? — повторив президент здивований.**

— **Та й може вже й засудили? — говорила пані президентова дальше.**

— **Щось таке говориш, що я тебе не розумію — сказав на то президент. — Говори яснійше.**

— **Господи, хібаж би нас хтось знов обманув! — відозвала ся жінка, котрій в голові зачинало вже свитати. Бо то, видиш, от що: Може дві години тому назад прийшов якийсь хороший, чорно убраний, молодий мужчина в великим поспіхом і задиханий та сказав, що він писар із суду та що суд его до мене прислав. Того злодія, що вчера так хитрим способом вимантив твій годинник вже зловили і вже суть великі докази на то, що він злодій, треба ще лиш индика, щоби его судови предложити. Отже ти его прислав до мене по того индика.**

— **І ти дала индика?**

— **Розуміє ся. Звідкиж я могла знати, що то неправда, що він говорить? Та й як ба я була сьміла не послухати приказу найвисшого урядника судового?**

— **Ну, то индик пішов тепер тою самою дорогою, що і годинник, — сказав на то Бертальдо. — Чим же ми тепер приймемо наших гостей?**

— **Ах, правда — а индик був вже й начи-**

нений і нашікований! — зігнула пані президентова.

— **Прикре питане.** Звістий обороноць др. Л. — могло би бути й у Львові, але то було в Берліні — мусів переслухати якогось арештанта і ддятого поїхав трамваем до криміналу, а при сій нагоді оглянув докладно і цілий будинок. Вернувши опісля домі, розповідав він про всі тої страшні річи, які видів в криміналі, а ціла родина слухала его уважно. Особливо уважно прислухувала ся его наймолодша донечка **Марійка**, котру він найліпше любив.

В тиждень опісля іхав той адвокат зі своєю донечкою трамваем. Віз станув коло якогось величезного конурого будинку, а якийсь чоловік, що іхав також в тім вагоні, спитав адвоката:

— **Що се за будинок?**

— **То кримінал — відповів адвокат. Мала Марійка подивила ся зацікавлена на свого батька і спитала так голосно, що всі присутні то чули:**

— **Тату, чи то той кримінал, де ви були?**

— **Двозначний жаль.**

Перший знакомий: **Що я виджу, то ви Іване? А я чув, що ви підчас купелі утопили ся.**

Другий знакомий: **То мій свояк утопив ся.**

Перший знакомий: **Так? Жаль мені дуже!**

Телеграми.

Будапешт 13 марта. Комісія банкова завінчила свої наради. По відкиненю внесеня відрочуючого ухвалено внесене дос. Голя о утвореню самостійного банку, колиби переговори з австрійским правительством не довели до цілі.

Мадрид 13 марта. Часописи доносять, що в коньяльни вугля Реіноца настав вибух газів. Доси видобуто тіла 4 робітників і 11 ранених.

Петербург 13 марта. „Нов. Время“ і „Слово“ обговорюючи у вступних статях австро-сербский конфлікт, вискаають згоду з окруженою сербскою ногою і повтаряють свої атаки на Австро-Угорщину.

Константинополь 13 марта. „Turqie“ доносить, що турецкий міністер справ заграничних постановив іменувати чотирох консулів турецких в Босні і Герцеговині, щоби скріпити дружні відносини в Австро-Угорщині.

Петербург 13 марта. „Союз Архангела Михайла“ постановив видрукувати в 100.000 примірниках бесіду Маркова II. і розіслати еї до всіх громад. В бесіді тій автор доказує, що в Росії нема зовсім конституції і що єсть лиш необмежене самодержавіє.

Льондон 13 марта. Бюджет маринарки за 1909/10 року містить в собі видатки в сумі 35,142.000 ф. штерлінгів, супротив 32,319.000 фунтів в минулїм році. Перший лорд адміраліції заявив, що може покаже ся потреба поробити сего року приготвлення до скорої будови нових 4 великих панцирників, отже жадав від парламенту уповажнення до виданя відповідних приказів, щоби будова тих кораблів могла в пору позпочати ся.

Господарство, промисля і торговля.

Ціна збіжна у Львові.

дня 12 марта:

Ціна в коронах за 50 кільо у Львові.	
Пшениця	12.20 до 12.50
Жито	9.30 до 9.60
Овес	8.20 до 8.50
Ячмінь пашний	7.50 до 7.80
Ячмінь броварний	7.80 до 8.50
Ріпак	— до —
Льнянка.	— до —
Горох до вареня	8.50 до 11.50
Вика	9.— до 9.50
Бобик	8.— до 8.30
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кільо	— до —
Конюшина червона	75.— до 85.—
Конюшина біла	35.— до 55.—
Конюшина шведська	70.— до 85.—
Тимотка	26.— до 32.—

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу заредак-европейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означать поспішні поїзди; нічні поїзди означені зірочкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходить до Львова і

з Кракова: **8.40, 2.30, 8.55, 1.20, 5.50*, 7.25, 9.50, 5.45, 9.50*.**

- „Ряшева: 1.10.
- „Підволочиск (голов. дворець): 7.20, 12.00, 2.15, 5.40, 10.30*.
- „Підволочиск (на Підзамче): 7.01, 11.40, 2.00, 5.15, 10.12*.
- „Черновець: 12.20, 6.40*, 8.07, 2.05, 5.57, 9.30*.
- „Коломиї, Жидачева, Потупор: 10.30.
- „Станиславова: 5.40*, 10.05*.
- „Рава і Сокала: 7.10, 12.40.
- „Яворова: 8.26, 5.00.
- „Самбора: 8.00, 10.30, 2.00, 9.10*.
- „Лавочного, Калуша, Борислава: 7.39, 11.43, 11.00*.
- „Стрия, Тухлі (від 1/8 до 3/8): 3.56.
- „Бельця: 4.50.

Відходять зі Львова і

до Кракова: **7.00*, 12.45*, 3.50, 8.25, 8.40, 2.45, 6.12*, 7.35*, 11.15*.**

- „Ряшева: 3.30.
- „Підволочиск (головний дворець): 6.20, 10.40, 2.16, 7.45*, 11.10*.
- „Підволочиск (в Підзамче): 6.35, 11.03, 2.21, 8.08*, 11.32*.
- „Черновець: 2.50*, 6.10, 9.10, 9.25, 2.22, 10.38*.
- „Стрия, Дрогобича, Борислава: 11.25*.
- „Рава, Сокала: 6.14, 7.10*.
- „Яворова: 6.58, 6.30*.
- „Самбора: 6.00, 9.05, 4.00, 10.45*.
- „Коломиї і Жидачева: 6.03*.
- „Перемишля, Хирова: 4.00.
- „Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7.30, 2.21, 6.42*.
- „Бельця: 11.05.
- „Станиславова Ворохта (від 1/7 до 3/7): 6.40.

Colosseum

в пасажі Германів

при ул. Соянській у Львові.

Нова сензацийна програма

від 1 до 31 марта 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлена. В неділі і сьвята 2 представлена о 4 год. по пол. і 8 год. ні вечером. Що патниці High-Life представлена Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльові при ул. Кароля Людвика ч. 5.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецний.**



**Найліпше!
Найтаньше!
айскорше!**

переправляє до

АМЕРИКИ

і КАНАДИ

М. І. ФРЕЙДБЕРГ

Головне бюро подорожи

АНТВЕРПІЯ
Van Lerijsstraat 10

РОТТЕРДАМ
Postfach 322

БЕЛЬГІЯ

ГОЛЯНДИЯ.

Інсерати

до

„Народної Часописи“
і Gazet-и Lwowsko-ї

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власників садів, селян, міщан
і учителів. З 21 рисунками в тексті

Написав Василь Порошко.

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка
Ставропольській і у автора в Кожах уз. Копер-
ника ч. 24.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі велізниці

краєві і заграничні

продає

Агенция велізниць держ. Ст.

Соколовского,

Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9

Головна Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.

Шкіряні вироби з російської шкіри!



Пара чобіт з російської шкіри засуваних т. зв. „Штаперів“ що вистають до ношення по 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22 і 24 корон.

Другий же рід таких же чобіт із російської шкіри, м'яких, особливо придатних до ношення для женщин і дівчат, котрі вистарчать

до ношення по 10, 11 і 12 К, для школярів 7, 8, 9 і 10 К. Третий же рід чобіт, з найлучшого юхту жовтого, для мужчин, парібок по 14 і 16 К, для школярів чоботи з того ж жовтого юхту по 6 і 7 К.

Четвертий же рід чобіт зимових з верха шкіра, а в середині овече суєно, для мужчин по 14, 15 і 16 К.

Брати селяни і міщани! Не дайте ся ошукувати по ярмарках і торгах, не купуйте тандити у жидів, памятайте на посьловицю: Дешево мясо пси їдять! Жиди до тих ярмаркових чобіт дають папір на брэнзолі і як в них підете в болото, то прийдете домів босо. Замовляючий повинен прислати 4 К задатку і міру в ноги, скільки сантиметрів довга а скільки груба. Без задатку не вислаєсь нікому.

Стефан Копач

Струтин, п. Долина ад Стрий.

Головна

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.